



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Σχηματάρι, 11 Ιουνίου 2018

Ταχ. Δ/ση: Πλατεία Παμμ. Ταξιαρχών 1
Ταχ. Κώδικας: 32009 Σχηματάρι
E-mail: grafeio.tyrou@tanagra.gr
Τηλ: 22623 51127
FAX: 22623 51188

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: «Εκδήλωση με θέμα: Μητέρα και Οικογένεια»

Ο δημοτικός παιδικός σταθμός Σχηματαρίου γέμισε μικρούς μαθητές, γονείς και κηδεμόνες και λοιπούς επισκέπτες το απόγευμα της 31ης Μαΐου 2018 (ημέρα Πέμπτη), στο πλαίσιο εκδήλωσης με θέμα: «Μητέρα και Οικογένεια».

Η εκδήλωση συνδέθηκε με την παγκόσμια ημέρα της μητέρας και συνδιοργανώθηκε από τον Δήμο Τανάγρας (Αυτοτελές τμήμα κοινωνικής προστασίας/πολιτισμού/παιδείας), το ΝΠΔΔ (ΚΑΠΗ-ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ-ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΤΑΝΑΓΡΑΣ), την Τοπική Μονάδα Υγείας Θήβας & τα Κέντρα Υγείας Θήβας και Σχηματαρίου.

Το θέμα ανέπτυξαν η προϊσταμένη της κοινωνικής υπηρεσίας του Δήμου κα Ελένη Γιαννακού και οι επαγγελματίες υγείας της Τοπικής Μονάδας Υγείας Θήβας κα Χριστίνα Πέππα και κα Ελένη Κακού. Ειδικότερα αναπτύχθηκαν: η καταγωγή της γιορτής της μητέρας, η διαδρομή του ρόλου της μητέρας-γυναίκας στο ιστορικό και κοινωνικό γίνεσθαι, οικονομική κρίση και οικογένεια, η κοινωνιολογική θεώρηση της μητρότητας.

Ευχάριστη έκπληξη ήταν η φυσική παρουσία στην εκδήλωση της προσκεκλημένης γηραιότερης μητέρας του Σχηματαρίου κας Ελένης Μήλιου. Η κα Μήλιου «μίλησε» στο κοινό με την ηχογραφημένη φωνή της, για τις παιδικές αναμνήσεις της καθώς και για τις ευλογίες που συνοδεύουν τον ρόλο της μητέρας.

Τα παιδιά πλαισίωσαν την καλεσμένη μας και της προσέφεραν λουλούδια. Επίσης ο Δήμαρχος Τανάγρας κ. Βασίλης Περγάλιας προσέφερε - δια της κοινωνικής υπηρεσίας - ομοίωμα της Ταναγραίας κόρης, σύμβολο του Δήμου, με ευχές για υγεία και μακροημέρευση.

Η εκδήλωση συνεχίστηκε με τους μικρούς μαθητές να παρουσιάζουν δρώμενα που ενθουσίασαν (δραματοποιημένα τραγούδια, απαγγελία ποιημάτων). Στην συνέχεια μαθητές και γονείς έγιναν όλοι παιδιά, κάθισαν στα θρανία και «χειροτέχνησαν» την αγάπη για την μάνα.

Η υπεύθυνη του παιδικού σταθμού Σχηματαρίου, παιδαγωγός κα Πέγκυ Καλύβα εξέφρασε την ικανοποίησή της για την εκπληκτική απόδοση των παιδιών και ευχαρίστησε όλους τους διοργανωτές, τους γονείς καθώς επίσης το προσωπικό του παιδικού σταθμού (Παιδαγωγοί: κα Κωστούλα Ζωή και Δημάκη Νεκταρία/Βοηθητικό προσωπικό: κα Βάσω Χαρίση και Παπαδημητρίου Ευαγγελία) για την συμβολή τους στην όμορφη εκδήλωση.

Η συνάντηση γενεών προκάλεσε μεγάλη συγκίνηση στο κοινό.

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο πρόεδρος του συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Σχηματαρίου κ. Βρούβας Σπύρος.